

留胡子

“老公，我不想让别人看到我的双下巴，又不想减肥，怎么办？”
“那你只能留胡子了！”

接吻

“不可思议，医学杂志上竟然说接吻有损身体健康。”
“说得有道理，昨天和女友接吻，她爸看到了，骂得我到现在还直不起腰……”

同感

只要你成绩好了，你爸妈就看你顺眼，你干什么都支持都不管；一旦成绩不理想了，爸妈看你干什么都不爽，处处找你事为难你；然后扯出很多没联系的陈年往事。

语言极致

“清高”这件事，应该是藏在骨子里而不是挂在面子上的。收起来是有节操，摆出来是没内涵。

——糯米骨

之前以为，阅读是为了离那些看不懂的艰涩近一点儿。后来发现，阅读是为了离那些看不懂的浮夸远一点儿。

——陈先生在1993

看一座城市的文明尺度是，这座城市怎么对待精神病患者，怎么对待农民工、盲流；衡量一个国家文明的程度也有很清晰的尺度，就是国家怎么对待弱势，怎么包容不同意见，怎么对待“异议人士”，也包括多数怎么对待少数。

——龙应台

不要急于去结交那么多的人，也不要急于在各种派对和论坛交换名片，这些对拓展你的人脉并没有那么多价值。好好提升你自己的“被利用价值”，然后再去有选择性地认识那些对你有价值的人，交换你们彼此的价值。

——雷明

男人聚在一起若不聊女人，会显得自己没见识。女人聚在一起若不聊男人，会显得自己不像女人。但一个男人的生活真相，往往，只有他老婆才能看清楚。留给其他女人的，都只是一份化妆面具外的假想。一个女人的美丽真相，仅仅，在她第一次留宿时就可看清楚。不过当真正看清楚后，男人不再有轻易退货的自由。

——苏芩



妹子真心伤不起

一MM发了条微博：“爸爸妈妈，如果我暂时嫁不出去，你们先别急，估计上帝是随机发货的，我那口子就

是运气背了点，被排到靠后了……”

一个小时后，她登录微博，发现收到了上百条私信：“亲，可以货到付款吗？”

“亲，七天无理由退货。”

好办法

舅舅栽了一亩苹果树苗，怕有人

偷。

外甥说：“舅舅，让我晚上帮你看管，保证一棵也丢了。”

外甥看了三晚上，果然一棵也没丢。

舅舅非常高兴：“你咋就看得这么好呢？”

外甥得意地说：“我每天晚上把它们拔出来，捆在一起，放在床底下，早上再把它们一棵一棵栽好。”

你要好好学习

爷爷：“小明，你要好好学习，不然……”

小明：“不然就娶不到好老婆。”

爷爷：“谁告诉你的？”

小明：爸爸。

爷爷：“傻孩子，不仅是娶不到好老婆，还会生个笨儿子。”（爆笑网）

3D魔幻艺术



闲篇儿

男人穿裙子的理由

今日社会，包容性强，既然人们可以接受女生理小平头，改作中性打扮，为什么就不允许男性穿裙子呢？于是，有男士在炎热的夏季有此想法——男人也可以穿裙子，理由如下：

传统文化

根据历史记载，从商朝开始，男性就开始穿裙子，而女性直到汉朝开始才形成穿裙子的风俗习惯。所以，从历史上看，男人穿裙子是天经地义的。

国际因素

浪漫的苏格兰，人们现在都还在穿裙子。还有另一个旅游胜地——斐济，也是流行男人穿裙子的，我们常说与世界接轨，可以从男人穿裙子上试试。

法律因素

宪法保障男女平等，因此，社会上只允许女人穿裙子而歧视穿裙子的男性，是违反宪法精神的，主张男人也穿裙子，从法律上说，是维护了法律的平等性。

历史原因

男人穿裙子的历史在世界各地可谓源远流长。在埃及存留下来的壁画上就有古埃及男人穿密褶直裙的形象；印度南部的图塔人男子系围裙；北美洲的易洛魁人男子穿鹿皮短裙，霍比人男子穿白棉布短裙；泰国男子穿筒裙；苏格兰男人穿格子裙等等。还是那句话，不能忘记历史。

节约能源

男人夏天穿长裤、打领带，会感到很热，空调温度必须调得很低，由此而来加大了能源消耗。穿裙子肯定比穿裤子要凉快，因此空调温度也就不用开那么低，可以节约能源。地球上的男人如果都穿超短裙，会节省多少布料，减少的生产环节又将会减少多少污染？

回归本性

《西游记》中的孙悟空，是如何穿上衣服的？围上虎皮就算服装，原始人最初的衣服是树叶和兽皮之类的，看过有关印第安人和非洲的电影吗？那是人类文明的现实文物古迹！所以，男性应该回归自然。（罗强）

笑侃足球

球迷：一群按时病按时醒、同时病同时醒的疯子。

粉丝：一批比爱情更纯真的爱的制造者。

足球：一枚让地球人无法免疫的大力摇头丸，一颗把世界炸开了锅的石子。

球星：最熟悉的陌生人，最遥远的亲密人，无望的恋人。

球场：酿酒间兼酒吧，用甜酒灌醉一批人，烈酒灌醉另一批人；脚为主角的舞台；名星的加工和粉碎间；青草的刑场。

（峰岭）

眼不见为净

□ 李冰



兴许不小心删了重要邮件？不过……

眼不见
为净嘛。



学会适当地放弃，这可是
不能忘记的职场小秘诀哦。